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2. Stavebné povolenie na 16 NBJ 
Návrh na uznesenie: 
 
Obecné zastupiteľstvo v Nižnej Slanej uznesením číslo: 
02/2023/7.2  A. schvaľuje 

vyhlásenie verejného obstarávania na výber zhotoviteľa stavebných prác 
realizovaných na budove „16 nájomných bytových jednotiek“ podľa 
rovnomennej projektovej dokumentácie spracovanej zodpovedným 
projektantom Ing. arch. Petrom Bischofom. 
B. žiada 
starostu obce poveriť zodpovedných pracovníkov, resp. externého 
dodávateľa pre vypracovanie podkladov pre verejné obstarávanie podľa 
zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov postupom určeným podľa predpokladanej hodnoty 
zákazky. 
C. určuje 
komisiu na otváranie a vyhodnotenie ponúk zloženú zo starostu obce, 
zástupcu starostu obce a členov komisie finančnej a správy majetku. 
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Dôvodová správa 
 
Obec Nižná Slaná si nechala spracovať spoločnosťou MODUL spol. s r. o. projektovú 

dokumentácie pre realizáciu stavby a stavebné povolenie „16 nájomných bytových jednotiek“, 
ktorá má byť zrealizovaná v obci Nižná Slaná na rozostavanej stavbe domu služieb, ktorú tým 
pretvára na bytový dom so 16 nájomnými bytovými jednotkami. Na základe dokončenia 
projektovej dokumentácie, predloženého rozpočtu a platného stavebného povolenia je možné 
začať proces verejného obstarávania, ktorý je nutnou podmienkou pre to, aby sa mohla Obec 
Nižná Slaná uchádzať v roku 2024 o dotácie, úvery a fondy, ktoré by mali napomôcť realizácii 
stavby a jej dokončeniu. Vzhľadom k tomu, že sa jedná o zákazku väčšieho rozsahu a verejné 
obstarávanie si žiada čas na prípravu, ale aj na súťaž samotnú, je potrebné začať už v súčasnej 
dobe. 

Verejné obstarávanie bude realizované po určení predpokladanej hodnoty zákazky ako 
podlimitné, v prípade presahu sumy 1 000 000 € bude realizované ako nadlimitné. Vo verejnom 
obstarávaní bude podmienka realizácie určená tak, že financovanie a stavba môže byť začatá 
až po získaní celej potrebnej čiastky zo štátneho rozpočtu a fondov a teda po zabezpečení 
kompletného finančného krytia, s čím budú oboznámení aj uchádzači vo verejnom obstarávaní. 
























































